
 Что такое ЕГЭ?





  ЕГЭ (единый государственный экзамен) 
      Это основная форма государственной итоговой аттестации (ГИА) по образовательным программам среднего общего образования для выпускников 11 (12) классов. ЕГЭ является одновременно выпускным экзаменом в школе и вступительным экзаменом в вуз.
Участники ЕГЭ
· Выпускники, не имеющие академической задолжности и полностью выполнившие учебный план, имеющие годовые отметки по всем учебным предметам за 10-й и 11-й классы не ниже удовлетворительных и получившие «зачет» по итоговому сочинению (или изложению);
· Выпускники с ограниченными возможностями здоровья, дети-инвалиды и инвалиды (Для них предусмотрена и такая форма государственной аттестации, как государственный выпускной экзамен (ГВЭ) По своему усмотрению они могут сочетать обе формы, что должно быть указано в их заявлении на сдачу ГИА
Правила участия в ЕГЭ
     Для участия в ЕГЭ выпускник должен написать в своей школе заявление, в котором указываются выбранные для сдачи учебные предметы (их количество не ограничено) 
      Прием заявлений на сдачу ЕГЭ начинается с 01.12.2018 и завершается 01.02.2019. 
[bookmark: _GoBack]      ВНИМАНИЕ! С 01.02.2019 изменить перечень указанных в заявлении экзаменов возможно только по решению государственной экзаменационной комиссии Красноярского края и только по объективным причинам.
