Анализ воспитательной работы школы 

за 2017-2018 учебный год
В соответствии с планом МБОУ «СШ №39» в 2017-2018 учебном году осуществлялась целенаправленная работа по реализации задач конкретного этапа жизнедеятельности школы. Главным вопросом является построение целостного образовательного процесса, необходимой составной частью которого является – воспитание. Усилия администрации и педагогического коллектива школы были направлены на создание условий для развития нравственной, гармоничной, физически здоровой личности, способной к творчеству и самоопределению.   

Перед педагогами школы в 2017-2018 учебном году стояли следующие задачи воспитательной работы:

· совершенствование работы, направленной на формирование устойчивого интереса учащихся (обучающихся) к обучению; 

· развитие общекультурной направленности образования, творческого самовыражения учащихся; 

· формирование нравственных основ личности, патриотизма, гражданственности; 

· практическое овладение основами безопасности жизнедеятельности, укрепление здоровья. 

Исходя из целей и задач воспитательной работы ,были определены приоритетные направления воспитательной деятельности школы:

· гражданско-патриотическое и правовое воспитание 
· спортивно-оздоровительная деятельность 
· общение и досуг

· взаимодействие с родителями  
            Подводя итоги воспитательной работы за 2017 – 2018 учебный год, следует отметить, что педагогический коллектив школы стремился успешно реализовать намеченные планы, решать поставленные перед ним задачи.

Гражданско – патриотическое и правовое  воспитание

В формировании и развитии личности учащихся школа ведущую роль отводит гражданско-правовому воспитанию, которое способствует становлению социально значимых ценностей у подрастающего поколения. 

Цель: 

воспитание осознания учащимися нравственной ценности причастности к судьбе Отечества, его прошлому, настоящему и будущему, воспитание интереса к истории родного края и Отечества, расширение представлений о родном крае, о героях Великой Отечественной Войны, работниках тыла, воспитание чуткости, доброты и милосердия.

Педагогический коллектив школы стремится создать благоприятные условия для всестороннего развития личности каждого ученика.

На уроках, в учебной деятельности, учителя-предметники формируют научное мировоззрение учащихся.    В течение года была проделана целенаправленная работа по этому направлению: воспитывалось уважение к символам и атрибутам Российского государства, прививалась любовь к Малой Родине, к родной школе через традиционные школьные дела.

Традиционными стали в школе тематические декады:

- в рамках Декады памяти жертв политических репрессий проведены воспитательные мероприятия с приглашением работников Талнахского филиала музея истории развития НПР (Багаутдинова А.Р., Нестерова А.С., Устинова Л.А., Кабакова В.В., Ершова В.Е., Ершов В.Г.);
- в рамках Декады, посвященной Дню защитников Отчества: «Славься сынами своими, Отечество!» проведены радиолинейка (Бандурина О.Н.), КТД «Смотр песни и строя» с приглашением представителей Союза ветеранов Афганской войны и локальных конфликтов (Ершов В.Г., Иванова С.А.), воспитательные мероприятия на параллель (Шафикова А.А., Пархоменко А.Д., Марчева О.В., Зуева К.А., Бородуля Л.М., Иванова С.А., Ершов В.Г.);
- участие в военно-спортивной игре «Патриот -2018» (7 грамот за призовые места);

- участие в военно-спортивной игре «Доблестный воин» (Ершов В.Г., Рудаков В.А.);
- в рамках Декады «Чтобы помнили…»: радиолинейка (Бандурина О.Н.), шествие Бессмертного полка (Ершов В.Г., Кабаков А.М.), воспитательные мероприятия на параллель (Шафикова А.А., Пархоменко А.Д., Клюянова И.В., Клещевникова И.Е., Лагутина О.В., Бандурина О.Н., Ильина Т.В.), лекторий для 5-9 классов, подготовленный учащимися 10а класса (Кабаков А.М.); участие в городском митинге.
- месячник по формированию толерантного сознания и профилактики экстремизма в системе образования МО г. Норильск «Мы разные, но все мы вместе!» (Багаутдинова А.Р., Бальжанова Е.С., Марчева А.С., Клещевникова И.Е., Бородуля Л.М., Сиренко Л.М., Кабаков А.М.);

Реализуя данную цель в этом учебном году продолжил свою работу школьный музей «Талнах –рудная база» руководитель Змиёва К.В.:


- оформление выставок: «Великая Отечественная война в истории одного рода», «Предметы обмундирования солдат Великой Отечественной войны», «Керамические предметы Белгородской области», «Методический материал флоры и фауны Таймырского полуострова», «Школьная летопись в фотографиях»;

- предоставлены предметы во временное пользование музею: ордена и медали, фотографии, удостоверения к медалям, папки с документами Змиёва Н.П.; образцы керамических изделий Белгородской области; игры по флоре и фауне Таймырского полуострова.

- участие в муниципальном конкурсе «Наш край: познаём и любим», принимали участие команды следующих возрастных категорий 5-7 и 8-11 классы, 18 и 17 место; 

- участие в городском конкурсе «Неизвестный Норильск». Конкурс проходил в 2 этапа. Первый – дистанционный, заняли 3 место и вышли в финал. Второй – очный, 8 место;

- участие в квест-игре по профориентации, посвященной 65-летию Норильска. Первый этап – 9 место из 24 школ. Второй этап – 3 место из 10 школ. Третий этап – 5 место из 24 школ;

- участие в региональной научно-практической конференции «… в Норильске надо жить!» ученица 11 класса предоставила научно-исследовательскую работу, заняли 2 место;

- экскурсий по темам: «Герои Великой Отечественной войны», «Гордость нашей школы Артемьев К.Е.»; «История строительства Талнаха»; «Керамика Белгородской области»;

Выводы: в 2018-2019 учебном году в следующем учебном году продолжить создание условий для формирования нравственных ценностей и ведущих жизненных ориентиров. Провести цикл традиционных мероприятий по воспитанию патриотизма и гражданственности, подготовленные классными руководителями на параллель. Отметить продуктивную деятельность школьного музея. Рекомендовать руководителю музея Змиёвой К.В. активизировать работу на уровне муниципального образования. Отметить качественную подготовку тематических радиолинеек Бандуриной О.Н. Запланировать лекторий для 5-9 классов, подготовленный старшеклассниками под руководством Кабакова А.М.
Спортивно-оздоровительная деятельность
Забота о сохранении и укреплении здоровья, формирования здорового образа жизни учащихся также является приоритетным направлением деятельности педагогического коллектива и носит системный характер. 

В течение всего учебного года было организовано   питание учащихся (1-11кл.), обеспечивался оптимальный температурный режим в помещениях, осуществлялся контроль за состоянием техники безопасности, противопожарной безопасности, соблюдением санитарно-гигиенических норм и правил. 

   Ежегодно проводятся медицинские осмотры детей и работников школы, Дни здоровья, традиционные мероприятия, физкультминутки, спортивные соревнования, тематические классные часы и многое другое.

  В жизни современного общества особо остро стали проблемы, связанные с табакокурением, употребление ПАВ, алкоголя. Особенно большое распространение эти проблемы получили в среде молодёжи. Вредные привычки оказывают негативное влияние на жизнь общества в целом, а также на жизнь и деятельность личности в отдельности. В течение осуществлялось взаимодействие с инструктором ЗОЖ Давлетшиной Е.В., специалист центра «Выбор», которая за 2017-2018 учебный  год систематически вела занятия в 19 классах, выступила на 7 родительских собраниях и провела 2 семинара для учителей и педагогических работников. 
В течение года проводились беседы с родителями и учащимися, индивидуальные и групповые консультации, практические  тренинги. Особое внимание уделялось детям, состоящим на учете в КДН, ВШК, ОДН и УО, детям группы «риска». В МБОУ «СШ № 39» реализуется программа по профилактике правонарушений «Наше будущее в наших руках», 2017-2020 года.

В рамках данной программы проводятся разъяснительные работы среди учащихся и их родителей по вопросам правопорядка и употребления психоактивных веществ. Вопросы по профилактике рассматриваются на совещаниях администрации школы, советах профилактики, классных часах, и других тематических мероприятиях.

Для оказания помощи детям и их родителям в школе работает педагог-психолог Матюшонок Т.В., социальный педагог Шашкова Н.А. 

По оказанию психолого-педагогической помощи они используют разнообразные формы профилактической работы с учащимся: диагностические, просветительские и профилактические.

В соответствии с графиком представители совета профилактики встречаются с учащимися, подростками, состоящими на различных видах учета, посещают семьи, где родители не уделяют должного внимания воспитанию, обучению и содержанию своих несовершеннолетних детей. Сведения по фактам нарушений передаются администрации школы, и другим службам по необходимости.
Сводные показатели 

	Виды учета
	На начало 2017-2018 учебного года 
	На конец 2017-2018 учебного года

	Семьи СОП
	2
	2

	ОДН отдела МВД
	3
	4

	КДНиЗП (условно осужденные)
	2
	2

	ВШУ
	3
	12

	КДНиЗП
	3
	9


В целях активизации работы по предупреждению детского дорожно- транспортного травматизма и предупреждения дорожно- транспортных происшествий школа  ежегодно, в начале и конце учебного года,  участвует в  профилактической  акции  "Внимание - дети!", которая    проводится  в целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах,  адаптации обучающих к транспортной среде,  в местах постоянного проживания и учебы, а также для обеспечения безопасности детей при организации перевозок. 

На базе школы в 2017-2018 учебном году осуществлял свою деятельность учитель-логопед Ткаченко Т.М., целью ее деятельности было: формирование предпосылок (лингвистических, психологических) к полноценному усвоению общеобразовательной программы по родному языку и другим предметам. 
В 2017-2018 учебном году обследовано 4 первых класса начальной школы для выявления у учащихся недостатков развития устной речи. Из обследованных учащихся 1классов выявлено 29 учащихся (36%) учеников с нарушениями устной речи:

· 8 учащихся с общим недоразвитием речи (ОНР), т.е. различными сложными речевыми расстройствами, при которых у детей нарушено формирование всех компонентов речевой системы, относящихся к её звуковой и смысловой стороне, при нормальном слухе и интеллекте. Двое учащихся с ОНР, имеющих слабую готовность к обучению в школе, связанную с другими нарушениями возрастного развития;

· 4 учащихся с фонетико-фонематическим нарушением (умение правильно произносить и различать нарушенные звуки в собственной и чужой речи);

·  17 учащихся обнаружен фонетический дефект (ФД), т.е. нарушение звукопроизношения с различной степенью тяжести (полиморфное нарушение звукопроизношения, т.е. до 5 звуков) и осложненное дизартрическим компонентом (необходима помощь невролога и физиопроцедуры);

· Среди учащихся 2-4 классов 8 учеников ОВЗ (с различными диагнозами) с нарушениями чтения и письменной речи, обусловленных ОНР;

· 3 учащихся 5-6 классов (1- с фонетическим дефектом (нарушение звукопроизношения), 2- НЧиП, обусловленные ОНР). 

В течение учебного года проводилось обследование речи и составление представлений на учащихся для ТПМПК-  7 учащихся. 

Основной целью работы психологической службы в 2017-18 учебном году стало содействие администрации и педагогическому коллективу школы в создании развивающей социально-психологической среды, обеспечивающей повышение качества обучения и воспитания, развития универсальных учебных действий, охраны здоровья и развития личности обучающихся разных категорий, их родителей и педагогических работников.  
В 2017-2018 учебном году было проведено около 15 комплексных групповых диагностических обследования учащихся 1-11 классов, 122 учащихся получили консультации от психолога, что составляет около 21% от общего количества учащихся школы. Всего было проведено 90 консультаций. Также в этом учебном году к психологу за консультацией обратилось 38 родителей. Всего было проведено 43 консультации. Диагностическая работа велась в следующих основных направлениях: мониторинг социально-педагогической среды образовательного учреждения; мониторинг социально психологического развития отдельного класса; мониторинг образовательных и личностных достижений учащихся школы.  В начале и в конце учебного года с учащимися 1-4 классов был проведен мониторинг отслеживания уровня развития УУД на основе скрининговой диагностики «Карта психологического мониторинга уровня развития УУД» (Психологический мониторинг уровня развития УУД обучающихся, освоивших ООП НООС // Справочник педагога-психолога, № 2, 2013 г.) и комплексной диагностики, проводимой ЦОКО ИСМО РАО. 

Комплексная диагностика учащихся 4-х классов по изучению психологической готовности к переходу в пятый класс, проводимая в феврале, показала, что около 90% четвероклассников готовы к переходу в пятый класс (имеют высокий уровень учебной мотивации, хороший уровень познавательных и когнитивных навыков, адекватный уровень самооценки и тревожности).
Диагностика, направленная на выявление социально-психологической адаптации учащихся 10-х классов в условиях нового коллектива показала, что около 94% учащиеся хорошо адаптировались, 81% чувствуют себя в 10-м классе уверенно, комфортно, 90% оценивают взаимоотношения в коллективе как дружеские, положительные. 97% оценивают взаимоотношения с учителями как доброжелательные, партнерские. Около 90% учащихся удовлетворены качеством преподавания элективных и факультативных курсов, 70% считают, что в школе созданы все условия для развития их личности и качественной подготовки к ЕГЭ.

 Согласно плану работы по проведению «Месячника дорожной безопасности детей» были проведены классные часы профилактики ДТП, целью которых является – предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма. Ответственным за ПДД и ППБ Змийвой К.В. была организована деятельность по:

- оформлению документации и прохождению инструктажа педагогическими работниками в ОГИБДД г. Норильска;

- составлению расписания и организация занятий обучающихся МБОУ «СШ № 39» в МОУ ДО «НЦБД»: 

15.09.2017 – 2а, 2б, 2в, 2г, 3б, 3в, 4а, 5б; 

08.05.2018 – 1а, 1б, 1в, 1г, 3а, 4б, 4в, 5а; 

17.05. 2018 – 6а, 6б, 7а, 7б, 8а,8б, 9а, 9б.;

- подготовка документации по деятельности Родительского патруля;

- оформлению стендов по ПДД и ППБ;

- составление программы и подготовка журналов по изучению Правил дорожного движения с 1 по 9 класс;

- ежемесячное ознакомление учащихся со статистикой ДДТТ г. Норильска;

- 03.09.2017г. встреча с инспектором ОГИБДД по профилактике ПДД г. Норильска Назаровым М.Н.;

- тематические беседы по правилам дорожного движения в 1-11 классах «Моя дорога в школу и обратно»; конкурс рисунков, для учащихся 1-4 классов «Чтоб пешеходом стать, правила дорожного движенья надо знать»; оформление уголков безопасности по ПДД; выставка книг по ПДД в школьной библиотеки «ПДД – это должен знать каждый!»;

- 27.10 2017г. организацию и проведение спортивно-развлекательного мероприятия «В стране Пешехондии» для первых классов совместно с МБЮДОУ №83 «Детский сад «Золотой Петушок»; 
- участие в общероссийском конкурсе «От поколения к поколению. Школа дорожной безопасности». Представили 3 работы в различных номинациях: рисунок, листовка и методическая разработка. Получили сертификаты участников;

- 27.10.2017г. на базе МАУ ДО «НЦБД» состоялся городской конкурс «Дорожный патруль 2017» участие в нем приняли ученики 7 класса, заняли 21 место;

- 10.11.2017г. на базе МБОУ ДОД «ЦВР» г. Талнаха состоялся конкурс «Пятиминутки дорожной безопасности», участие приняла команда 5-7 классов.

- 09.12.2017г. на базе МАУ ДО «НЦБД» состоялся городской конкурс «Добрая Дорога Детства». Конкурс включал 8 заданий по правилам дорожного движения. Наше образовательное учреждение представляла Семья Дымской Виктории. Они были награждены памятными призами, заняли 13 место;

- 15.01.2018-28.02.2018г. проведение и подведение итогов школьного и муниципального этапа краевого конкурса «Знатоки дорожных правил». Организованного КГБОУ ДОД «Красноярским краевым Дворецком пионеров и школьников». Приняли участие 359 учеников.

- 07.04.2014г. приняли участие в городских соревнований по правилам дорожного движения «Безопасное колесо -2018» проходившего на базе МАУ ДО «НЦБД», участвовали ученики 3а класса (4 человека), 30 место;

- 30.04.2018г. участие в краевой социальной акции «Пешеход на переходе»;

- организации участия во Всероссийской олимпиаде по ПДД команды с 1-4 классов;

- выступление отряда ЮИД по классам 1 раз в четверть;

- участие в ежегодном городском смотре-конкурсе по правилам пожарной безопасности «Школа – остров безопасности», который проходил в 3 этапа первый – октябрь подача заявки, составление плана на год, организационное собрание; второй – ноябрь-декабрь, написание сценариев квест-игр для 1-4 и 5-7 классов, предоставление их в МАУ ДО «СОЦ» г. Норильска, третий – январь-март, проведение квестов и предоставление результатов в виде презентации в МАУ ДО «СОЦ» г. Норильска. 09.04.2018г. участие в финале городского смотра-конкурса агитбригад ДЮП «Школа – остров безопасности». В конкурсе участвовали дети 7а класса (6 человек). Где мы заняли 2 место и получили диплом 2 степени. 

          Деятельность ФСК «Сапсан» в 2017-2018 учебном году осуществлялась по следующим направлениям, которые реализовывались учителями физической культуры Ивановой С.А., Ершовым В.Г., Кочетовым П.А.:
-многоборье;

-волейбол;

-баскетбол;

-мини-футбол;

-бадминтон;

-шахматы.

За счет сетевого взаимодействия функционировали волейбол (МБУДО «ДЮСШ № 1»), самбо (МБУДО «ДЮСШ № 4»), лыжная подготовка (МБУДО «ДЮСШ № 6»). 
В муниципальном конкурсе ФСК «Сила и грация» команда школы заняла 3 место. В составе команды были Кочетов П.А. и Чвертка О.В., руководитель Иванова С.А.
В рамках школьной спортивной лиги учащиеся нашей школы выступили результативно: 
-в волейболе (3 место юноши) руководитель Ершов В.Г.;

-в баскетболе (2 место девушки) руководитель Иванова С.А.;
-в волейболе (3 место девушки) руководитель Иванова С.А.;

-в «Веселых стартах» (3 место) руководитель Иванова С.А.;

-в «Шиповке юных» (1 место) руководитель Иванова С.А.;

-в многоборье (3 место) руководитель Иванова С.А.

Отдельным блоком выделяется модуль «Самбо», который ведет Овчинников А.Е. его воспитанники стали призерами междугородних и региональных турниров (одно 1 место, три 2 места, два 3 места).
Выводы: деятельность старшего вожатого, учителя –логопеда, педагога-психолога признать удовлетворительной, при планировании на 2018-2019 учебный год учесть выявленные в индивидуальных отчетах-анализах проблемы. Отметить высокую результативность учителей физической культуры Ивановой С.А., Ершова В.Г., Овчинникова А.Е.
Общение и досуг
Коллектив МБОУ «СШ № 39» работал над социализацией обучающихся через вовлечение в реализацию мероприятий долгосрочного проекта по воспитанию «Школьный корабль 21 века» (2015- 2018уч.г.), 3 этапа «Любимый город объединяет нас!» (2017-2018 уч. год).  
В рамках проекта обучающиеся стали участниками следующих мероприятий:

- ежегодный смотр-конкурс ученических активов «Школьная пора», диплом за победу в 3 этапе;

- участие представителей 9а класса в «Школе городских компетенций» с 26 по 28 октября 2017г.;

- участие 7б,10, 11 классов в городской акции «Чистый город – красивый город» с 06.11. по 30.11.2017г.;

- 27.11.2017г.  в рамках Всероссийской социальной акции «Щедрый вторник» была организованна акция «Меняй – Играй». Участие приняли 1б, 1в, 1а, 2б, 3б, 3в, 4б, 4в, 5а, 6а классы;

- участие 10 класса в дистанционном конкурсе ученического самоуправления;

- 12.01.2018г. участие 7а класса в городском конкурсе «Здоровое питание – здоровые школьники»;

-  22.01.2018 участие команды из 7а и 7б классов в городском творческо-правовом этапе конкурса «Юность Заполярья» - 3 место;

- конкурс рисунков по технике безопасности «Техника безопасности глазами детей», ученики 6б класса

- 10.04.2018г. участие команды состоящей из учеников 7б и 10а классов профориентационном фестивале «Самая нужная профессия»;

Широкий спектр программ дополнительного образования позволяет обучающимся реализовываться во внеучебной деятельности. В 2017-2018 учебном году дополнительное образование было представлено следующими направлениями: техническое, туристско-краеведческое, художественное творчество, спортивное, военно-патриотическое, культурологическое, интеллектуальное. 

Системой дополнительного образования охвачено 576 человек, что составляет 98%. Результативным участием в конкурсах творческой направленности являются:
-Диплом 2 степени в городском конкурсе юных журналистов «Я выбираю профессию» (Бандурина О.Н.);

-Диплом 2 степени городского конкурса рисунков «По волнам нашей памяти» (Павлова Н.А.);

-Диплом 3 степени в общегородской литературной игре «Загадки Мельпомены» (Бандурина О.Н.);

-Диплом 2 степени в личном первенстве по шахматам «Весенний этюд» (Иванова С.А.);

-Диплом 1 степени в городском конкурсе творческих работ «Прекрасные и удивительные» (Горецкая Е.В.);

-Диплом победителя в городской выставке научно-технического творчества «Норильский техносалон» (Пахарькова Л.Н.);
-Диплом 3 степени городского конкурса детского рисунка и фотографий «Я рисую этот мир» (Павлова Н.А.);

-Диплом 1 степени городского конкурса младших школьников «Стритрейсеры» (Сейтмуратова Ж.Б.);

-Диплом 2 степени в городской эколого-биологической олимпиаде (Абдулсалыкова С.З.)

Профориентационная работа в школе курируется учителем технологии Бородуля Л.М. В 2017-2018 учебном году 
Работа с родителями
Воспитательная работа школы не может строиться без учета того, что индивидуальность ребенка формируется в семье. Школа и семья – два важнейших воспитательно-образовательных института, которые изначально призваны пополнять друг друга и взаимодействовать между собой. Сегодня очевидно, что воспитывать ребенка изолировано от общества нельзя. Процесс развития личности ребёнка наиболее эффективно осуществляется в сотворчестве родителей, педагогов, самих детей. Школа заинтересована в тесном сотрудничестве с семьёй. С этой целью в школе велась работа с родителями или лицами их заменяющими. Систематически проводились классные родительские собрания, разнообразные по формам (организационные, тематические, итоговые). Проведены два общешкольных родительских собрания: «Семья и школа – территория безопасности» «Безопасность детей в наших руках». Проблемой остается низкая посещаемость родителями общешкольных родительских собраний.     

          Многие родители вместе с детьми и классными руководителями живут одной жизнью, объединены едиными воспитательными целями. Семья была, есть и остается в обозримом будущем самым сильным фактором влияния на любого человека в любом возрасте. Вовлечение родителей в совместную деятельность с детьми на уровне класса даёт хорошую возможность для роста учащихся в личностном плане. Школьники с удовольствием включаются в классные, а затем и в общешкольные мероприятия, начинают проявлять себя в самоуправлении школы. С участием родителей проведены линейка Дня знаний, Последний звонок, День Матери, Мисс осень, спортивные мероприятия и др. Надо не терять контакты с активными в школьной жизни родителями и привлекать к работе еще большее число родителей.


Активизировал работу Управляющий совет школы. Результатом работы Управляющего совета стал разработанный и выполненный проект подиума на втором этаже в центральной рекреации. Ответственный за работу УС  Горецкая Е.С.
Анализируя проделанную работу  в рамках воспитательной деятельности, педагогический коллектив  определил основные направления работы на 2018-2019 учебный год: 

1. Сохранение и совершенствование традиционных и поиск инновационных форм воспитательной деятельности. 

2. Повышение статуса учителя через взаимодействие учащихся родителей и педагогов.

           3. Развитие социальной активности членов ученических  сообществ в системе сотворчества взрослых и детей.

4. Обеспечение активной педагогической поддержки творческих инициатив участников образовательного сообщества.

5. Формирование  культуры  демократических отношений  и активной гражданской позиции детей  и подростков.

6. Обеспечение возможности достижения субъектами взаимодействия стабильных положительных результатов в различных сферах социально-направленной и творческой деятельности.

7. Формирование у несовершеннолетних ключевых компетентностей в вопросах здоровья и здорового образа жизни.

8. Воспитание несовершеннолетних на исторических традициях, культурном наследии своего Отечества.

9. Подготовка детей и подростков к осознанному служению обществу, положительному отношению к его законам и требованиям.

Приоритетным аспектом в 2018-2019 учебном году считать  формирование активной жизненной позиции школьника, способствующей полноценному становлению личности, через организацию взаимодействие учащихся родителей и педагогов в рамках реализации школьной программы развития.
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